



纵观当今车市,汽车已经不仅仅是代步工具那么简单了。在被人们赋予更多个性化色彩的同时,智能化配置作为未来汽车工业发展的一个方向,也越来越被众多厂商所认知。在智能化系统逐渐成为主流配置的背景下,安全智能化成为消费者关注的重中之重。

安全智能,行车更安心

G-BOOK智能副驾系统

G-BOOK智能副驾系统,它将热线中心与客户的爱车通过无线网络连接,实现高科技装备与一对一人工服务的融合,为驾乘者提供包括紧急救援、防盗追踪、道路救援、保养通知、话务员服务、资讯服务、G路径检索在内的七大智能通信服务。

其中,值得一提的是,防盗追踪功能会让车主无需担心爱车被盗,其自动报警装置会及时通知客户数据中心,并上传车辆的即时位置。话务员服务功能让数据中心的电话员为车主提供一年365天24小时贴身服务,话务员不仅可以帮车主设定目的地,还可以应车主的要求检索车主所在地的周边设施,如酒店、餐厅等,并将信息发送到车主的G-BOOK中。

信息提供功能,可通过G-BOOK获取所在地与目的地的最新天气情况,还可精选热点资讯种类,以便及时了解自己想获知的新闻。G路径检索功能还可以根据数据中心汇

总的道路交通信息,实时把握交通状况,对道路进行检索。

Inkanet系统

荣威350搭载的Inkanet系统是一款基于Android系统的车载3G多媒体系统,首次把3G网络与车载多媒体系统相结合,成为首款实时在线车载3G多媒体系统。

Inkanet的路书即为基于GPS系统作用的一套导航系统。这些路书可以自己制作,也可以从网上下载,也可以把自己的路书上传和其他车主共享。

此外,在Inkanet系统中内置了一个3G手机卡,也就是说每个配备Inkanet系统的车都有一个3G手机号,这个号码是封闭在系统内部的。通过这个手机号就可以给其他手机发送短信或者拨打电话,短信功能下支持手写输入和短信朗读功能。

除了电话以外,还可以通过网络对讲机实现荣威350之间的互联,这也是非常有趣的一个功能。它有点像把QQ或者MSN的语音聊天搬到了车上,这里包含了一对一和多

对多的聊天模式。由于基于网络所以通话不受空间限制。

D-Partner系统

D-Partner利用互联网平台、第三代网络通讯技术、全球定位系统、智能语音识别技术及汽车电子等现代技术手段,拥有互联互通、智能导航、车辆监控、生活商务、娱乐服务五大核心模块和近40项功能,将极大提升出行效率,在车内即可完成打电话、收发邮件、上网、开会、安排行程等商务行为,充分享受TSP系统提供的丰富娱乐内容,并全面提升对驾驶员及车辆的安全保障。

总之,大多数需要在办公室、在家办理的事务,均可借助D-Partner在行车过程中完成。

Distronic Plus技术

奔驰公司的Distronic Plus是通过两个雷达组合,从而计算出本车和前车之间的相对速度,并根据反射信号的传递时间测出与前车的距离。如果与前面汽车的距离

减小,那么限距控制及定速巡航系统会自动松开油门,在紧急状况下可以让汽车完全制动。这个系统可以监测汽车之前0.2m到150m间的距离。车速调节的范围可以从静止一直到200km/h。如果发生需要紧急制动的情况,系统就会响起间隔性的警告鸣叫,并且仪表盘上的一个警告符号亮起,提醒驾驶员观察交通情况,并在必要时踩下制动踏板。

City Safety系统

在城市的交通中每天都有这样碰撞事故在发生,有时是你不小心“吻”了别人,有时则是万分无辜地被人追了尾。如果能在碰撞前自动刹车,车内的人当然能受到最大的保护。即使事故无法避免,城市安全系统也能有效减小碰撞的冲击力。这样就可以减少对前面车辆内乘员的伤害,并彻底避免因碰撞带来头颈损伤。因此对于一辆智能汽车而言,这也是不可或缺的一项功能。

城市安全系统在挡风玻

璃上与后视镜高度相同的位置安装了一个激光感应器,随时检测和计算与前车的距离以及避免碰撞所需要的刹车力度。如果发现碰撞可能发生而用户没有刹车,该系统会自动刹车同时禁用油门。不过这一系统只能监视车辆前方约5.5m的距离,因此只能在车速在32km/h以下时起作用。

(仲雯)



海马汽车

热烈祝贺齐鲁晚报车展订销45台!

车展优惠持续到本月25日!

海马M3现已上市6.28万起

订车即送3000元豪礼!



友情提示:

泰安区域客户非在本4S店及县区销售商处购买海马汽车,本店有权不提供免费保养及救援服务!

最终解释权归本店所有

招聘

海马汽车由于扩大店面,急聘各岗位管理人员及优秀营销顾问,待遇不低于3000元!有意向者请拨打8575662

海马汽车泰安昌达销售服务店
销售电话: 8572888 24小时救援电话: 8572999